

Соблюдение публикационной этики

Редакция периодического рецензируемого научно-технического сборника **«Технологии обеспечения жизненного цикла ядерных энергетических установок»** в своей работе и отношениях с авторами руководствуется принципами публикационной этики, разработанными на основе действующих норм и стандартов:

- положения, принятого на 2-й Всемирной конференции по вопросам соблюдения добросовестности научных исследований (Сингапур, 22–24 июля 2010 г., <http://www.worldscientific.com/worldscibooks/10.1142/8102>);
- положения Кодекса этики научных публикаций, разработанного и утвержденного Комитетом по этике научных публикаций (Некоммерческое партнерство “Комитет по этике научных публикаций” www.publicet.org/code);
- нормы главы 70 “Авторское право” Гражданского кодекса Российской Федерации (<http://www.gk-rf.ru/glava70>).

При направлении статьи на рецензирование редакция предупреждает рецензента, что направляемые ему материалы предназначены исключительно для их изучения и написания рецензии. Передача статьи третьим лицам должна быть обязательно согласована с редакцией.

Редакция оставляет за собой право отклонить публикацию статьи в случае нарушения указанных ниже правил.

Авторы, предоставляющие свои работы для опубликования в научно-техническом сборнике **«Технологии обеспечения жизненного цикла ядерных энергетических установок»**, гарантируют, что статьи являются оригинальными (не публиковались ранее в других изданиях в их нынешней или близкой по содержанию форме), не находятся на рассмотрении в редакциях других изданий и все возможные конфликты интересов, связанные с авторскими правами и опубликованием рассматриваемых статей, урегулированы.

Авторы подтверждают, что предоставляют Издателю права на использование электронной версии научной статьи, аннотации и ключевых слов к ней, в установленных **ИЗДАТЕЛЬСКИМ ЛИЦЕНЗИОННЫМ ДОГОВОР** пределах и публикация статьи в сборнике **«Технологии обеспечения жизненного цикла ядерных энергетических установок»** не нарушает ни одно из существующих авторских прав.

До того, как статья будет передана в редакцию на рассмотрение, авторы должны получить разрешение на использование любого контента, созданного иными лицами. Авторы должны быть готовы предоставить письменное разрешение на использование подобного контента по требованию редакции.

При использовании любого контента, находящегося в свободном доступе в сети Интернет, авторы предварительно уточняют информацию о владельце авторских прав и получают разрешение на его заимствование (перепечатку).

Самоплагиат

При подаче статьи в редакцию авторы должны указать, что их работа публикуется впервые. Если элементы рукописи ранее были опубликованы в другой статье, в том числе в сборнике **«Технологии обеспечения жизненного цикла ядерных энергетических установок»**, авторы обязаны сослаться на более раннюю работу, указать, в чем существенное отличие новой работы от предыдущей и, вместе с тем, выявить ее связь с результатами исследований и выводами, представленными в предыдущей работе.

Разрешение спорных вопросов, связанных с плагиатом

Редакция сборнике «**Технологии обеспечения жизненного цикла ядерных энергетических установок**» придерживается стандартов академической этики, защищает репутацию авторов и считает недопустимыми любые проявления плагиата.

Подаваемые в редакцию обвинения авторов в плагиате проверяются и анализируются на предмет соответствия действительности. По результатам разбирательства решение о публикации статьи принимается на заседании редколлегии.

Редакция оставляет за собой право не реагировать на обвинения в плагиате, если обвинитель предоставляет недостоверную персональную информацию (представляется вымышленным именем) либо действует в неэтичной или угрожающей форме. Редакция не обязана обсуждать случаи предполагаемого плагиата с лицами, не имеющими к нему прямого отношения.